

# 当心肛肠疾病“忍”来大麻烦

## 【核心提示】

十一长假转瞬即逝，人们带着节后的疲惫与满足又回到了工作岗位。说起这七天，有人乐不可支，有人却叫苦不迭，因为原有的肛肠隐患，加上节日里的饮食、作息不规律，在肛肠病的作祟下，他们不能与亲友畅游，尽享节日的欢乐，不得不躺在医院里接受治疗。

肛肠类疾病在很多人看来是难以启齿的病，然而它却是一种常见病、多发病。俗话说：“十男九痔，十女十痔。”这是对其高发病率的一个形象说明。然而，由于发病部位的特殊性，许多患者认为那是难言之隐，因而不愿到医院就诊。

节日期间我们在东大肛肠医院看到一种现象，那就是病房人数非但没减，连走廊都放上了床位。洛阳东大肛肠医院肛肠科李主任告诉笔者，病人在发病初期不愿意到医院就诊，直接导致病情恶化，这才想到前来治疗，使原本简单的病症变得复杂，不得不花更多的钱来为自己的治疗买单。

据了解，随着社会的不断发展，受生活方式、饮食习惯、工作压力、人口高龄化等诸多因素影响，肛肠疾病的发病率越来越高，病情的复杂程度也越来越高，最关键的问题就是，群众对必要的肛肠预防保健知识严重缺乏，导致他们在发病之初没有引起足够的重视，而使病情加重。在这样的背景下，洛阳东大肛肠医院为解决老百姓的“看病贵、看病难”问题，自落户洛阳就开始在肛肠预防保健知识上下工夫，不仅经常到社区为居民宣传预防保健知识，而且在患者对服务质量和专业技术要求更高的背景下，积极承办大型学术会议，让自己处于专业领域的最前端。院长王亮告诉笔者：“大型的学术交流会能让我们掌握最前沿的治疗方法，为解除患者痛苦奠定良好基础。另外，先进的治疗技术还能为患者尽量缩短治疗时间并降低治疗费用，这些都是利民的行为。”

## 排便不正常 肠病变的先兆

因为嗜辛辣、长久站着或者坐着等，人们极有可能患上肛肠疾病。人一旦有了肛肠方面的病变，会首先通过

排便情况体现出来，而“减排”就是肛肠病变最常见的先兆。初期可能症状还不明显，如果出现这样的症状却不

治疗或者胡乱治疗，极有可能导致痔疮、肛裂、肛周脓肿甚至直结肠肿瘤等肛肠疾病。

## 看病须谨慎 切忌病急乱投医

专家称，肛肠疾病种类繁多，患病部位高度集中，很多病变在前期都会表现出便秘的症状，如果外行人自行诊断，极有可能因误诊而导致误治，从而加重病情。

在东大肛肠医院笔者了解到，该院每个月都要接到多例因治疗不当来此就诊的患者。患者秦先生告诉笔者，他出现便秘症状已有四年之久，起初自行处理，一个月前便中出现血丝，便时痛疼难耐，

才到一家小诊所看医生。起初大夫说是肛裂，治了一段时间花了不少钱，病却没有治好，又说是肛瘘，他觉得不靠谱，于是便来到洛阳东大肛肠医院就诊。该院肛肠科李主任用韩国超导光肛肠镜给秦先生的患部作了检测，确诊他只是普通的内痔，患部一些新的创面是医治不当造成的，经过专业治疗很快便可康复，秦先生这才放下心来。

据李主任介绍，第七代可视医用视频数码成像技术——韩国超导光肛肠镜是将电子数码追踪、定位、冻结等前沿科技，前瞻性地运用于临床医学领域，安全、无痛、可视，全程只需3分钟，可清晰观察肠道内结构及病变组织，避免肠道黏膜损伤；对病灶部位进行图像采集，放大数十倍，让医患双方清晰、准确、直观地了解病情，有效避免临床误诊、误治。

## 肛肠难治之症在这里得到解决

在一些人眼里，肛肠专科医院似乎就是仅仅治疗痔疮的地方，其实不然。肛肠疾病种类非常多，许多疾病的治疗较为复杂，如果没有一流的治疗水平是难以治疗的。李主任告诉笔者，单就痔疮来

说，东大很早就在传统的治疗方法基础上开创了新的治疗和手术方法，无痛的全新一代PPH、HCPT等高新技术，都被专家和患者给予了高度的评价，与传统治疗手术相比时间短、恢复快、不开刀、

微创无痛等好处，完全能满足中老年人不愿住院、年轻人注重高效率的需求。而对于医学界公认比较复杂的症状诸如便秘、肠炎等，东大更是以其独有的治疗方法使许多患者摆脱痛苦。

## 治疗慢性顽固性便秘

3年前42岁的刘阿姨，因一次意外导致渐进性排便困难。她四处求医，却一直未能摆脱病痛。8月底她在朋友的推荐下来到了洛阳东大肛肠医院求治，那时，她已经两周没有排便了。女子肛肠科李

主任告诉笔者，当时患者腹胀如鼓，任何泻剂均无效，即便使用灌肠液后，也只能排出少量大便。经过反复会诊，专家组为她制订了详细的治疗方案，她于入院一周后进行了手术，医生从患者体内切下

了长约10厘米的结肠。李主任说，患者的肠管已产生扩张，呈皮革样改变，“若再不治疗就要出大事了”。十一前，刘阿姨恢复情况良好，排便功能基本恢复正常，高高兴兴地办了出院手续。

## 治疗复杂性肛瘘

37岁的张先生肛周出现硬节已经有两年时间了，他说：“硬节就像石头一样，很痒，肛门周围一直很潮湿。”因为平时工作太忙，觉得这病也挺难为情的，所以他一直没有到医院检查治疗。一个月前他的患部开始出现剧烈的疼痛，严重的时候

骶尾部也坠胀疼痛，让他坐卧不安。9月20日在妻子的陪同下张先生来到东大肛肠医院治疗。经过详细检查，专家发现，张先生患的是复杂性肛瘘，“一挤压，肛门周围就有多处暗黄色的分泌物流出来”。经过会诊后，专家们为他制订了详细的治疗

方案，并为他实施了高位复杂性肛瘘切开引流术。术后配合外用药物治疗，10月4日张先生出院了。在医院1楼他碰到前来问诊的朋友杨先生，没等人家说话他就说：“唉，有病还是早些医，这样自己少受罪，也让家人少担心。”

## “三优二减一送”治肛肠病更实惠

为感谢社会各界长期以来对洛阳东大肛肠医院的信任和支持，洛阳东大肛肠医院在本次“金秋健康行”活动中特邀北京、上海等地知名肛肠名医，于9月10日至10月20日，特推出金秋治疗肛肠病“三优二减一送”大型会诊活动，让广大患者在自己家门口也能感受京、沪肛肠名医亲诊，实实在在享受诊疗优惠。

每天前二十名患者和提前预约患者，

均可享受以下优惠：

三优：清洁灌肠费，优惠价20元；韩国电子肛肠镜检查费，优惠价60元；结肠镜检查费，优惠价80元。

二减：美国强生PPH微创无痛技术，减免1500元；COOK痔疮枪微创技术，减免1000元。

一送：微创手术，送养生大肠水疗。  
(以上优惠仅限门诊) (董文)

## 温馨提醒

如果患了肛肠病，最好及早到相关医院检查治疗，切忌在没有对症的情况下使用药物治疗，以免病上加病。此外，如遇肛肠疾病方面的困惑，请拨打(0379)64518189免费咨询，权威肛肠科专家会为您排忧解难，或登录网站www.lyddgc.cn查询，QQ在线800007888。

洛阳东大肛肠医院是医保、新农合定点医院，医保报销80%，新农合报销75%。  
(在报销范围内)

